



Data
02/04/2025

PREȚURI ÎN ROMÂNIA PENTRU NOUL LINE-UP MEGANE E-TECH ELECTRIC



Megane E-Tech electric, hatchback-ul complet electric asamblat în Franța, la ElectriCity din Douai, este acum disponibil pentru comandă și în România în echiparea Esprit Alpine, plus alte upgrade-uri, inclusiv funcția One Pedal, un încărcător bidirecțional de 11 kW.

Stil sportiv cu noua echipare Esprit Alpine

Megane E-Tech electric este compact ca un hatchback și plin de viață ca o sportivă. Șasiul său dinamic și centrul de greutate coborât duc experiența de condus la nivelul următor. Este la fel de eco-friendly și high-tech precum restul modelelor E-Tech electrice. Și acum include o echipare Esprit Alpine, ce oferă extra poftă de viață.

Caracterul sportiv al echipării Megane E-Tech electric Esprit Alpine strălucește prin:

- Nuanță exclusivă Matte Shadow Grey
- Splittere Matte Shadow Grey în față și în spate
- Jante din aliaj de 20 de inchi Ice Black

- Logo Ice Black în față și în spate cu monograma colorată în același finisaj închis
- Ornamente negre lucioase în jurul geamurilor laterale
- Logo-ul Esprit Alpine pe aripa din stânga față

La interior:

- Scaunele care îmbrățișează corpul sunt tapițate cu țesătură neagră în relief (adăugând o senzație distinctă de pantof de alergare) cu cusături albastre (țesătura este din sticle de plastic reciclate și din centuri de siguranță)
- Emblema albastră, albă și roșie indică mândria Alpine și Renault pentru rădăcinile și parteneriatul lor francez
- Tabloul de bord, cotierele și consola centrală sunt tapițate cu țesătură TEP neagră cu cusături albastre
- cockpitul prezintă un ornament în nuanțe de negru și albastru

One Pedal, conducere mai lină și regenerare optimă

Versiunile Megane E-Tech electric cu sisteme de frânare regenerativă și padele pe volan includ acum un al cincilea nivel de regenerare, One Pedal. Această tehnologie dezvoltată de Ampere are o serie de avantaje, pe lângă faptul că permite șoferului să accelereze și să încetinească folosind aceeași pedală: reduce uzura plăcuțelor de frână, folosește energia colectată pentru a extinde autonomia și face experiența generală de condus mai lină, în special în orașe. Ampere va adăuga această funcționalitate pe R5 și Scenic E-Tech electric în următoarele câteva luni; va fi disponibilă pe R4 de la lansare și regăsită pe vehiculele Megane E-Tech electric construite începând cu luna martie 2025.

Un încărcător bidirecțional de 11 kW standard și un încărcător de 22 kW opțional pe toate versiunile

Toate versiunile electrice Megane E-Tech sunt livrate standard cu noul încărcător bidirecțional AC de 11 kW și pot include încărcătorul AC de 22 kW, care este opțiune pe Megane E-Tech încă de la lansare. Când conectați încărcătorul de 11 kW la adaptorul V2L bidirecțional power-to-object (disponibil opțional), acesta furnizează la fel de multă energie ca o priză de 220V – ceea ce înseamnă că Megane E-Tech electric poate folosi energia stocată în baterie pentru a alimenta un aparat de cafea, un aspirator sau pentru a încărca un scuter electric, de exemplu.

Noua gamă și prețuri în România

Îmbunătățită cu echiparea Esprit Alpine, gama Megane E-Tech electric în România este acum formată din două niveluri de echipare: Techno și Esprit Alpine, ambele alimentate de motorul de 220 CP și bateria cu autonomie confort (până la 468 km WLTP).

Nivel de echipare	Versiune	Pret tarif Euro fara TVA	Pret tarif Euro cu TVA
techno	E-Tech 100% electric 220cp autonomie confort	31,849	37,900
esprit alpine	E-Tech 100% electric 220cp autonomie confort	33,529	39,900

[Descoperă echiparea nouă Esprit Alpine a Megane E-Tech electric](#)
[Descoperă configuratorul pentru noul line-up Megane E-Tech electric](#)

Megane E-Tech electric în echiparea Techno 220cp autonomie confort este acum în oferta RABLA de la 28.300 € (TVA inclus, cu rată de leasing de la 189 €/lună** TVA inclus prin Renault Finance și Programul RABLA. Detalii aici - <https://www.renault.ro/promotii-rabla-vehicule-de-persoane/megane-e-tech-electric.html>.

[1] Detalii aici - <https://www.renault.ro/promotii-rabla-vehicule-de-persoane/megane-e-tech-electric.html> Detalii aici - <https://www.renault.ro/promotii-rabla-vehicule-de-persoane/megane-e-tech-electric.html>

Despre RENAULT

Renault, marcă istorică de mobilitate și pionier al vehiculelor electrice în Europa, a dezvoltat întotdeauna vehicule inovatoare. Prin planul strategic „Renaulution”, Renault s-a angajat într-o transformare ambițioasă, generatoare de valoare, îndreptându-se către o gamă mai competitivă, mai echilibrată și mai electrificată. Ambiția sa este de a întruchipa modernitatea și inovația în tehnologie, energie și servicii de mobilitate în industria auto și nu numai.

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com